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ATA DA 29ª (VIGÉSIMA NONA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no dia 03 (três) de 

outubro de dois mil e dezessete, sob a presidência do vereador Thiago Oliveira Malagoli. 

Havendo número legal o Presidente declarou, com a graça de Deus e em nome do povo de 

Patrocínio, aberta esta reunião às dezenove horas e dez minutos. Foi executado o Hino 

Nacional Brasileiro. A mensagem bíblica foi lida pelo vereador Rogério Moreira Silva. 

Foi feita a chamada nominal e constatou-se a presença dos Senhores (as) Vereadores (as): 

Alaércio Rodrigues Luzia; Alexandre Vitor Castro da Cruz; Carlos Alberto Silva (Carlão); 

Florisvaldo José de Souza (Valtinho); Joel da Silva Carvalho; José de Arimatéia Neves; 

José Roberto dos Santos (Salitre); Marcilene Jacinto Queiroz; Neuza Mendes; Paulo 

Roberto dos Santos (Panxita); Raquel Aparecida Rezende Morais; Roberto Margari de 

Souza e Rogério Moreira Silva. Foi justificada por ofício a ausência da vereadora Adriana 

Fátima de Paula Magalhães. Foram aprovadas por unanimidade dos presentes as Atas da 

28ª Reunião Ordinária e 10ª Reunião Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa. A 

vereadora Neuza Mendes, líder do governo, solicitou a inclusão na pauta do Processo de 

Lei nº 93/2017 (PL 57/2017) que Autoriza o Poder Executivo a implantar, manter e operar 

o sistema de estacionamento rotativo pago, denominado área azul, nas vias e logradouros 

públicos do Município de Patrocínio, e revoga a Lei nº 4.676, de 20 de setembro de 2013, 

e suas alterações posteriores e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal. 

A solicitação da vereadora Neuza Mendes foi aprovada por unanimidade dos presentes. 

Apresentação sem discussão de proposições e encaminhamento às Comissões permanentes 

para emissão de parecer: Processo de Lei nº 90/2017 (PL 56/2017) que Estabelece 

proposta orçamentária, estimando a receita e fixando a despesa do Município de 

Patrocínio para o exercício de 2018. (R$325.519.000,00), de autoria do Prefeito 

Municipal; Processo de Lei nº 91/2017 (PL 55/2017) que Institui o Plano Plurianual de 

Investimentos do Município de Patrocínio para o quadriênio 2018-2021 e dá outras 

providências, de autoria do Prefeito Municipal; Processo de Lei nº 92/2017 que Dispõe 

sobre a proibição de captação de água do Córrego Feio que abastece o Município de 

Patrocínio e dá outras providências, de autoria do vereador Paulo Roberto dos Santos; 
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Processo de Lei nº 93/2017 (PL 57/2017) que Autoriza o Poder  Executivo a implantar, 

manter e operar o sistema de estacionamento rotativo pago, denominado área azul, nas 

vias e logradouros públicos do Município de Patrocínio, e revoga a Lei nº 4.676, de 20 de 

setembro de 2013, e suas alterações posteriores e dá outras providências, de autoria do 

Prefeito Municipal; Processo de Decreto Legislativo nº 34/2017 que Concede Título de 

Cidadão Honorário ao Senhor Orneilton Araújo Soares, de autoria do  Vereador Joel da 

Silva Carvalho; Processo de Decreto Legislativo nº 35/2017 que Concede Título de 

Cidadã Benemérita a Maria Josephina Van Rompay (Irmã Mária), de autoria do Vereador 

Thiago Malagoli. Na ORDEM DO DIA, foram aprovados em 2ª (SEGUNDA) 

DISCUSSÃO, VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL, por unanimidade de 12 votos, ausente do 

plenário o vereador José de Arimatéia Neves, os processos: Substitutivo ao Processo de 

Lei nº 75/2017 (PL 51/2017) que Autoriza parceria entre o  DAEPA e os Conselhos 

Comunitários rurais de Patrocínio para o fim que especifica, de autoria do Prefeito 

Municipal; O vereador Pastor Alaercio justificou o voto dizendo que o Córrego Feio é o 

único manancial de água que possui em Patrocínio, e devido ao crescimento da população 

a água vem abaixando, que aumentou o consumo e diminuiu o leito, então sugeriu que 

fizessem uma campanha de conscientização da utilização da água daquele Córrego Feio; 

Processo de Lei nº 82/2017 que Denomina de José Castro Alves o logradouro público que 

especifica, de autoria do Vereador Thiago Malagoli; Processo de Lei nº 83/2017 que 

Denomina de Iolanda da Silva Alves o logradouro público que especifica, de autoria do 

Vereador Thiago Malagoli; Processo de Lei nº 84/2017 que Denomina de Luzia Souza 

Alves o logradouro público que especifica, de autoria do Vereador Thiago Malagoli; 

Processo de Resolução nº 03/2017 que Regulamenta o uso de veículos oficiais da Câmara 

Municipal de Patrocínio – MG, de autoria da Mesa Diretora. Na ORDEM DO DIA, foi 

aprovado em 1ª (PRIMEIRA) DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, por unanimidade de 12 votos, 

ausente do plenário o vereador José de Arimatéia Neves, o Processo de Lei nº 85/2017 

que Denomina de Vanderlei José Gonçalves (Professor Vanderlei) as salas de imprensa 

localizadas no Estádio Pedro Alves do Nascimento, de autoria do Vereador Thiago 

Malagoli. Foram aprovadas em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de 
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13 votos, as INDICAÇÕES: Indicação nº 398, de autoria do vereador Rogério Moreira 

Silva, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para que estude a 

possibilidade da criação de um sistema de monitoramento, com câmeras de segurança em 

pontos estratégicos das escolas, em parceria com a Polícia Militar; Indicação nº 399, de 

autoria do vereador Rogério Moreira Silva, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró 

Moreira Marra, para que estude a possibilidade da implantação do Programa EJA 

(Educação de Jovens e Adultos) onde se encontrar necessário; Indicação nº 400, de 

autoria do vereador Thiago Malagoli, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira 

Marra, a renovação da decoração natalina de Patrocínio – Mg; Indicação nº 401, de 

autoria da vereadora Marcilene Jacinto, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira 

Marra, e ao Secretário Alcides Dornelas, para estudar uma medida para melhoria da 

segurança pública e a criação de um programa de inserção, daqueles que deixaram o 

sistema prisional no mercado de trabalho; Indicação nº 402, de autoria da vereadora 

Marcilene Jacinto, solicitando ao Senhor Deputado Gustavo Santana, que solicite o 

Secretário de Segurança Pública do Estado de Minas Gerais, João Otacílio Neto, o 

aumento do efetivo da Polícia Civil da Regional de Patrocínio, melhoria e aumento da 

frota de carros da Polícia Civil e Militar, e digitalização dos aparelhos de rádio; 

Indicação nº 403, de autoria do vereador Thiago Malagoli, solicitando o Prefeito 

Municipal, Deiró Moreira Marra, e ao Superintendente do DAEPA, Wanderley Marra, a 

viabilização para instalação de uma nova adutora de captação de água no Córrego Feio, 

visando sanar o problema de abastecimento neste Município; Indicação nº 404, de autoria 

do vereador Thiago Malagoli, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, e 

ao Superintendente do DAEPA, Wanderley Marra, a realização de um estude visando a 

instalação de um novo reservatório de água ou um sistema de abastecimento de água 

independente no bairro Morada Nova, visando cessar de forma definitiva o problema de 

abastecimento naquele bairro; Indicação nº 405, de autoria do vereador Thiago Malagoli, 

solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, e ao Superintendente do DAEPA, 

Wanderley Marra, a realização das obras necessárias para aumentar a capacidade de 

reservação da Estação de Tratamento de água do Bairro São Judas – ETA, seja através da 
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ampliação dos reservatórios existentes ou pela construção de novos reservatórios; 

Indicação nº 406, de autoria do vereador Carlos Alberto Silva, solicitando o Prefeito 

Municipal, Deiró Moreira Marra, junto com a Secretaria competente, a viabilização de 

manutenção dos bueiros da cidade; Indicação nº 407, de autoria do vereador Rogério 

Moreira Silva, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para que possa 

desenvolver a criação de Escolas de Ensino Fundamental I nos bairros Enéias, Jardim 

Sul, Carajás, Ouro Preto, Nações e Europa, e Escolas de Ensino Fundamental I e II nos 

bairros Santo Antônio, Ipiranga e outros; Indicação nº 408, de autoria do vereador 

Rogério Moreira Silva, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, que estude 

a criação do CAI (Comissão de Ação Integrada) composto de membros do Ministério 

Público das Secretarias de Educação, Saúde e Ação Social; Indicação nº 409, de autoria 

do vereador Carlos Alberto Silva, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, 

que coloque em prática a lei de sua autoria aprovada em 2013 (Lei nº 4.654 – Lições de 

Primeiros Socorros na rede escolar); O vereador Carlos Alberto Silva justificou o voto 

dizendo que entristece muito pelo fato dessa lei até hoje não ter sido colocada em prática, 

que esse projeto tem a finalidade de realizar os primeiros socorros dentro da rede escolar, 

que espera que o Prefeito Deiró Marra atenda esse seu pedido; Indicação nº 410, de 

autoria do vereador Florisvaldo José de Souza, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró 

Moreira Marra, e o Secretário Municipal de Esportes e Lazer, Sr. João Batista Martins 

Lopes, uma reforma na Praça da Saúde da Morada Nova, ou seja, nos aparelhos de 

ginástica, iluminação e imóvel. O vereador Florisvaldo José de Souza disse que fez uma 

reunião com os usuários da Praça da Saúde da Morada Nova e percebeu algumas 

danificações nela, então gostaria que o Secretário de Esportes olhasse aquela praça com 

carinho e fizesse as devidas reformas. E aproveitou para agradecer o Prefeito Municipal, 

Deiró Marra, e Secretário de Obras, Jorge Marra, por terem atendido na semana passada 

a sua indicação, que é a construção de pavimentação asfáltica em uma pista da Avenida 

João Furtado de Oliveira entre a Avenida Orlando Barbosa e a Rua Modesto Teixeira da 

Costa, no Bairro Santa Terezinha. A vereadora Neuza Mendes disse que protocolou uma 

indicação com mesmo teor da indicação do vereador Florisvaldo no mandato passado, 
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que ela batalhou muito para concretizar esse desejo dos moradores, que agora eles estão 

realmente muito agradecidos. Foram aprovadas em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, 

por unanimidade de 13 votos, as MOÇÕES DE APLAUSOS: Moção de Aplausos nº 87, de 

autoria da vereadora Marcilene Jacinto, à Equipe de Natação de Patrocínio Tênis Clube 

(PTC); Moção de Aplausos nº 88, de autoria da vereadora Marcilene Jacinto, à Miss 

Minas Gerais Latina 2018 Bianca França; Moção de Aplausos nº 89, de autoria da 

vereadora Marcilene Jacinto, a Professora Geralda Barros, reconhecendo que professores 

brilhantes ensinam para uma profissão e professores fascinantes ensinam para vida; 

Moção de Aplausos nº 90, de autoria do vereador Thiago Malagoli, à Maria Josephina 

Van Rompay (Irmã Mária), por sua vida de amor e dedicação às causas da Educação e da 

Saúde no Município de Patrocínio. A vereadora Marcilene Jacinto leu uma mensagem em 

homenagem ao dia do vereador, que foi dia 01 de outubro. Os vereadores Thiago 

Malagoli, Carlos Alberto Silva e Professor Alexandre agradeceram a vereadora 

Marcilene pela reflexão, que eles possam ser realmente bons representantes e continuar 

vestindo a camisa das pessoas que acreditaram e acreditam neles. Fez uso do GRANDE 

EXPEDIENTE o Sr. Paulo César de Lima Júnior, agradecendo aos servidores pela 

vitória da Chapa 2, na eleição do Conselho Fiscal e Previdenciário do IPSEM, ocorrido 

no dia 28/09/2017. Aproveitou para fazer um pedido ao vereador Thiago Malagoli para 

levar uma indicação ao Prefeito Deiró Marra, que é a reforma do poliesportivo do bairro 

Santo Antônio, tendo em vista que foram reformados vários poliesportivos da cidade, que 

será de grande importância para os moradores daquele bairro, pois os jovens lá estão à 

deriva. O vereador Paulo Roberto dos Santos (Panxita) fez uso da palavra dizendo que ele 

vai correr atrás de uma verba para construir um novo poliesportivo no bairro Santo 

Antônio, porque apenas uma reforma não adiantaria nada. O vereador Joel da Silva 

Carvalho disse que está muito orgulhoso pela vitória da Chapa 2 na eleição do Conselho 

Fiscal e Previdenciário do IPSEM, que com certeza agora o Conselho Fiscal está em boas 

mãos pela capacidade individual de cada um dos membros. Falou que o que aconteceu 

com o IPSEM realmente é uma falta de respeito, e o que Prefeito Deiró Marra e essa Casa 

fez de janeiro até agora em defesa do IPSEM foi algo extraordinário, que querem 
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realmente trabalhar com honestidade e respeito em relação ao futuro de todos os 

servidores públicos municipais. O vereador Professor Alexandre Vitor Castro da Cruz 

parabenizou o Sr. Paulo pela vitória da Chapa 2, que possam realmente garantir essa 

responsabilidade para com o nosso IPSEM, que é o futuro de todos os servidores públicos. 

O vereador Carlos Alberto Silva (Carlão) parabenizou o Sr. Paulo pela vitória nas 

eleições, que os membros da Chapa 2 possam realmente desempenhar um grande trabalho 

no IPSEM. O vereador Roberto Margari parabenizou o Sr. Paulo e todos os membros da 

Chapa 2 pela vitória na eleição do Conselho Fiscal do IPSEM. O vereador Pastor 

Alaércio Rodrigues Luzia parabenizou o Sr. Paulo pela vitória, que essa não é uma luta 

particular, mas de todos os servidores públicos municipais. O vereador Thiago Malagoli 

parabenizou a Chapa 2 pela vitória nas eleições e reafirmou o quanto é importante para o 

IPSEM ter um Conselho Fiscal atuante, comprometido e sério. Que a solicitação do Sr. 

Paulo em relação à reforma do poliesportivo do bairro Santo Antônio ele vai fazer uma 

indicação em nome de todos os vereadores, que mais uma vez vêem a irresponsabilidade 

dos Administradores passados com o Município. Falou que as denúncias nas estações de 

tratamento de água e esgoto foram feitas por todos os vereadores da oposição no mandato 

passado, que em Patrocínio abriu quase vinte loteamentos, infelizmente o Poder Executivo 

e Poder Legislativo naquela época, juntamente com o Ministério Público, deveria ter feito 

alguma coisa que não teria levado a esse transtorno que é a falta de água, principalmente 

no bairro Morado Nova, mas o DAEPA já está fazendo uma nova adutora e já comprou a 

canalização, que apenas em nove meses de governo já está fazendo com recurso próprio. 

E em relação à indicação de sua autoria o Prefeito Deiró Marra já solicitou uma nova 

decoração natalina para Patrocínio. O Presidente declarou encerrada esta reunião com a 

graça de Deus, da qual lavrei esta Ata que lida e julgada conforme, será assinada pelos 

(as) senhores (as) vereadores (as) presentes. Sala das Sessões em, em 03 (três) de outubro 

de 2017.                                   Juliana Larissa Dias Oliveira 

 

 


